

## **Отчет о работе школьного спортивного клуба «МЕЧТА» за 2022-2023 учебный год**

В октябре 2020 года создан Школьный спортивный клуб (ШСК), который является первичным звеном в организации физкультурно-спортивной работы в ГБОУ Школа № 1541). Руководитель – учитель физической культуры Игнатъев Константин Сергеевич.

05 марта 2021 года Школьный спортивный клуб «Мечта» зарегистрирован во Всероссийском перечне (реестре) школьных спортивных клубов. Рег № РФ 85-77-11316 от 05.03.2021 г.

Приоритетными задачами ШСК «Мечта» в 202-2023 учебном году были:

- укрепление здоровья обучающихся и формирование здорового образа жизни, личностных и общественных ценностей физической культуры и спорта;
- формирование у детей ранней мотивации и устойчивого интереса к укреплению здоровья, физическому и спортивному совершенствованию;
- вовлечение занимающихся в систематические занятия физической культурой и спортом;
- совершенствование организации различных форм физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы с детьми и подростками;
- воспитание у обучающихся чувства гордости за свое образовательное учреждение, развитие культуры и традиций болельщиков спортивных команд;
- вовлечение в спортивно-массовые мероприятия, в работу спортивных секций учащихся, состоящих на профилактическом учете, находящихся в социально опасном положении или трудной жизненной ситуации.

В 2022-2023 учебном году в рамках спортивно-оздоровительного направления в ШСК функционировали спортивные секции (футбол, бадминтон, волейбол, флорбол, баскетбол, самбо, каратэ, айкидо, стрельба из пневматических и электронных винтовок, стрельба из лука, чирлидинг, танцы, настольный теннис, шахматы, настольные игры), осуществляется соревновательная деятельность, проводятся спортивно-массовые мероприятия.

Основанный в 2022 году в рамках ШСК «Мечта» - рыболовный клуб «Вернадский лещ», футбольный клуб «Отцы футболисты», волейбольный клуб «Мамы волейболистки», спортивный танцевальный клуб «Сальса-фитнес» к 2023 году набрали большую популярность. Так же начинание проекта «Отцы футболисты» побудило нас организовать футбольную команду старших классов «Русские бразильцы». Команда участвует в любительской лиге Москвы и привлекает в свои ряды не только старшеклассников, но и учителей нашей школы, отцов учащихся и жителей района.

В 2022-2023 учебном году наши спортсмены ШСК, участники проекта «Футбол в школе» показали свое желание заниматься спортом и любовь к футболу в репортаже телеканала НТВ.

ШСК «Мечта» имеет эмблему, наградную атрибутику, спортивную форму, баннер, флаг.

План работы и новости ШСК «Мечта» размещаются на официальном сайте образовательной организации.

ШСК «Мечта» регулярно участвует в различных мероприятиях:

\* Школьная спортивная лига по волейболу, баскетболу, футболу, мини футболу; настольному теннису; гандболу; художественной гимнастике; самбо; айкидо; современная хореография; чирлидинг; шахматы.

\* Всероссийские спортивные соревнования школьников «Президентские состязания» (1-11 классы);

\* Всероссийские спортивные игры школьников «Президентские спортивные игры»;

\* Всероссийский фестиваль «Футбол в школе»;

\* Проект «Урок с чемпионом»;

\* Городские шахматные турниры «Белая ладья» и «Пешка и ферзь»;

\* Спортивные фестивали и конкурсы.

\* Всероссийские соревнования юных футболистов «Кожаный мяч» по 2014-2015г. р; 2012-2013г.р; по 2010-2011г.; по 2008-2009 г.р. Футболисты нашего ШСК представляют район проспект Вернадского на данных соревнованиях.

\* Открытое первенство Москвы по футболу «Золотая бутса».

Подводя итоги деятельности ШСК следует отметить, что все запланированные мероприятия, в рамках деятельности клуба успешно реализованы и сегодня деятельность спортивного клуба «Мечта» вызывает огромный интерес. Пропаганда здорового образа жизни ведётся не только среди участников образовательного воспитательного процесса, но и среди родителей и жителей района проспект Вернадского. Растёт число учащихся, мотивированных на занятия спортом, физической культурой, возрастает интерес к здоровому образу жизни. Родители стали активными участниками спортивных мероприятий в школе.

Руководитель школьного спортивного клуба «Мечта» Игнатъев К.С.